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長）が各家庭に伺いますので、協
力をお願いします。

�

住民福祉課社会福祉係
�（４８）１１１１（内１１２１）

�

　森林法改正により、平成２４年 4
月以降、新たに森林法に基づく森
林の土地を取得した方は、９０日以
内に取得した土地のある市町村長
への届け出が必要となりました。
　個人・法人や面積に関係なく、
売買や相続などにより森林の土地
を新たに取得したときは、届け出
しなければなりません。
　森林所有者となった方は、立木
の伐採を行う場合、土地のある市

問い合わせ先

●森林の土地を取得（相続など）
したときは届け出が必要です

�

　未曾有（みぞう）の被害をもた
らした東日本大震災から５年が経
過しました。日本赤十字社ではそ
の教訓を生かし、昨年度は台風１８
号等大雨災害などにおいて十分に
機能を発揮し、被災者の救護活動
を行いました。
　今後発生が予想される南海トラ
フ地震などの大規模災害に対して
も、医療救護員の派遣や備蓄して
いる救援物資の提供など、救援活
動が速やかに行えるよう、万全の
準備を整えています。
　そのような活動は、全て皆さん
から寄せられた善意の事業資金で
支えられています。今年も日本赤
十字社員に加入する形で事業資金
募集をお願いします。区長・自治
会長を通じ、各地区の班長（隣組

●日本赤十字社員の加入
に協力をお願いします

【第２回】
♪クラリネット＆サックス　アンサンブルコンサート♪
◆日　時　５月２５日（水）

午後０時１５分～（３０分間）
◆場　所　庁舎１階ロビー
◆出演者　アンサンブル蛍（大矢啓司さん、新海智

子さん、加藤ひろみさん）
◆曲　名　▽魅惑のワルツ▽星に願いを▽イパネマ

の娘など全９曲

■問い合わせ先
Ｍオアシス（代表　近藤由美子）�（４８）４９４７

ロビーコンサートロビーコンサートロビーコンサート

「住民税１％町民予算枠制度」
わくわくコラボ採択事業

町村長に伐採および伐採後の造林
の事前の届出、１ヘクタールを超
える林地開発を行う場合は県知事
の許可が必要です。
　詳しくは、産業観光課農政係ま
たは愛知県知多農林水産事務所林
務課にご相談ください。

�

産業観光課農政係
�（４８）１１１１（内１２２２・１２２４）
愛知県知多農林水産事務所林務課　
�（２１）８１１１

問い合わせ先

　地震発生時の家具の転倒による死亡・負傷などを減らすため、対
象となる家庭の家具転倒防止金具を無償で取り付けます。１世帯４
点まで（洋服ダンスなど）となり、費用は町が負担します。
　防災交通課窓口で申請書を配布しています。取り付け件数に限り
がありますので、申し込み前に一度お問い合わせください。
■問い合わせ先　防災交通課防災係　�（４８）１１１１（内１２１０）

～憩いのひとときをあなたに～

　ゆったりと音楽の生演奏を聴き、ほんのり幸せな
気分になりませんか？
　２回目はクラリネットとサックスのアンサンブル
コンサートです。前半はクラリネットアンサンブル
を、後半はサックスなど他の楽器に替えて幅広い
ジャンルのアンサンブルを披露します。心温まる“憩
いのひととき”を町民の皆さんへお届けします。是
非、皆さんお誘いあわせのうえお越しください。

　ふれあいの森で
あった写生大会。

今年も天候に恵まれ、多くの家族
連れなどがゆったりと写生を楽し
んでいました。取材後、昨年あま
りの下手さに絵を提出できなかっ
たので、今年こそはと娘を連れて
参加。下手ですが、納得の作品が
できました。
　受付で「学年と学校名を記入し
ていませんよ！」と、私の絵を返
す係のお姉さんに、「私の絵なん
ですが…」と再び返す私。「です
よね。すごくお上手です」と、
焦ってフォローするお姉さんに申
し訳ない気持ちになりましたが、
今年は無事提出できました。買い
物や遊園地、家でごろごろも素敵
ですが、心地よい陽気の中、絵を
描くのも良いものですよ。来年度
の写生大会に皆さんも参加しては
どうでしょうか。

編集後記
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